
 

 
 
Órgano: Pleno Corporativo 
Sesión:  Ordinaria 
Lugar :  Salón de Plenos 
Fecha :  31 de mayo de 2013 
Hora  :  09,00 

O R D E N 
 
 Convóquese al órgano de la Corporación Municipal arriba indicado, a la sesión 
que tendrá lugar en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial en el día y la hora así 
mismo señalados, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 
 

O R D E N   D E L   D I A: 
 
1.- Lectura y aprobación Actas sesiones anteriores. 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
3.- SERVICIOS A LA CIUDAD, MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE.- 
 A) Aprobación definitiva de la 9ª modificación puntual del Plan General de 

Ordenación Urbana de Ávila para la implantación de compatibilidad de uso 
comercial en parcelas de ordenanza RUI residencial unifamiliar intensivo. 

 B) Planes de acción del Mapa del Ruido de Ávila. Propuesta en materia de 
contaminación acústica de Ávila. 

4.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO. Propuesta al Consorcio Provincial Zona 
Norte de Ávila de modificación de la tasa por la prestación del servicio de 
tratamiento y eliminación de residuos sólidos urbanos. 

 5.- PROPOSICIONES.- 
A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para habilitar un espacio para el 

estacionamiento de autocaravanas dotados de los oportunos servicios y 
su regulación por ordenanza municipal. 

B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para gestionar, desde los servicios 
sociales, la posibilidad de que las familias puedan acceder a un 
programa de respiro familiar. 

C) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para la creación y puesta en 
marcha de un plan de reconversión del polígono industrial de Las 
Hervencias en parque empresarial y comercial. 

D) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre los criterios y procedimientos 
para el nombramiento de funcionarios interinos y la contratación de 
personal laboral temporal. 

E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para el desarrollo de un protocolo 
de actuación en coordinación con las ONGS de nuestra ciudad y 
promover convenios con compañías suministradoras. 

F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para la creación de un fondo 
destinado a la concesión de ayudas para subvencionar la cuota mínima 
de autónomos y establecimiento de incentivos fiscales para la 
promoción de actividad empresarial . 

6.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
       Ávila, 28 de mayo de 2013 
       EL ALCALDE, 
 


